

Ahol a Duna kanyarog! 2014. július 22. – 27.

38 fő élvezte az Egészség és Egység a Természettel Egyesület szokásos családi nyári táborát. Az igencsak aktív kikapcsolódás képei a [www.egete.hu](http://www.egete.hu) oldalon megtekinthetők. És most néhány szóban az élményekről.

Keddi indulásunk után hamar Kisbérre érkeztünk. Itt a Mini Magyarország szabadtéri kiállítás a település központjában lévő tó partján osztatlan sikert aratott. Az épületek szépek voltak, és tényleg nagyon „magyarországiak”. Az egyetlen talán, amelyen lehetne javítani, hogy a balatoni hajót, egy Balaton formájú mini-tavon lehetne bemutatni.

Ha már itt jártunk, nem hagytuk ki a kisbéri lovardát sem. A szépen felújított épületekben jártunk –keltünk szabadon, a lovakat is megcsodálhattuk. Nagyon tetszett nekünk, hogy nem szóltak ránk, hogy ide nem lehet bejönni. A katolikus templom megtekintése és a település történetét bemutató esperesi előadás után Ászárra indultunk, ahol Ászár híres szülöttének, Jászai Mari házának és élet történetét is megismertük.

Lelkes idegenvezetőnk kalauzolt végig a szülői házon, korabeli fotókkal, könyvekkel, ruhákkal mutatták be életének főbb történéseit. Szörnyű gyerekkor után lett ünnepelt színésznő.

Ászár is büszkélkedhet egy mini skanzennel, melyben teljesen élethűen építettek meg méretarányosan, házakat, szélmalmot, templomot. Kalauzunk, mindegyikéről elmondta, Magyarország mely vidékéről származnak.

A két településen sokkal több időt is le lehetett volna tölteni, de sajnós mennünk kellett, mert még Komáromban – a Duna túloldalán – meg akartuk nézni az Európa udvarát és az óvárost. Gyalog keltünk át a hídon, majd a sétányon keresztül értünk az udvarba. Európai Unió tagállamainak jellegzetes épületeit álmodták meg az ötletgazdák ide, melyet sikerrel meg is valósítottak. A magyar épület a tetején található koronáról ismerhető fel. Sajnos a feliratok hiányoznak a házakról, régebben könnyebb volt azonosítani őket.

Sétánk végén, a fagyizás közben leszakadt az ég, így gyorsan buszra kellett szállnunk, és indultunk a tábor helyszínére, Dunabogdányba. Első napunk finom vacsorával zárult.

Szerdán, az időjárás miatt programot cseréltünk, és először Budapestre a Sas-hegyre látogattunk el. A tanösvény végigjárása, és a rövidfilm megtekintése a Sas-hegy felfedezéséről, megmentéséről nagy tetszést aratott. A nap eseményeibe még belefért két barlang, a Szemlő-hegyi és a Pál-völgyi barlang bejárása is. A Pál-völgyi barlangban a létrákon való mászás megmozgatta a gyerekek fantáziáját, másrészt viszont jó gyakorlás volt a Rám-szakadékhoz is.

Csütörtökön következett a csoport egy részének a Pilisszentlászló – Prédikálószték – Vadálló kövek – Rám-szakadék – Dobogókő túraútvonal teljesítése. A csoport másik része Dömösről indult és a Rám – szakadék bejáratánál várta meg a Prédikálószték felől érkezőket. Együtt folytattuk az utat tovább. Szerencsénk volt, még csörgedeztek az eső utáni patakok, így voltak vízesések is, a kapaszkodók mellett. A Rám-szakadék legszebb arcát mutatta nekünk. Felettünk sütött a nap, mellettünk folyt a víz, mi pedig egyik sziklától a másikig másztunk, s egész Dobogókőig szívesen folytattuk volna ilyen úton a túrát. A vártnál hamarabb kiértünk a sziklás részből, már csak az erdőben folyamatosan emelkedő túraútvonalon értünk Dobogókőre. Itt várt bennünket a buszunk, hogy visszavigyen bennünket Dunabogdányba. Előző nap a lelkes gyerekek fát gyűjtöttek, melyből vacsora után tábor tüzet raktunk, s eljátszottuk a „Menjünk medvét vadászni” – a régi táborjárók által kedvelt – játékot.

Pénteken pihenésképpen a Leányfalui termálfürdőbe mentünk. Az előző napi gyaloglás után a kellemes hőfokú víz nagyon jólesett fáradt tagjainknak. Gyorsan elrepült a nap. Ragyogó napsütésben strandolhattunk. Utólag kiderült, hogy jól választottunk napot a strandoláshoz, mert ez bizonyult a héten a legzavartalanabb napsütéses időnek. Este megint táborüzet gyújtottunk, ahol sokat énekeltünk.

Szombat következett, sokak által talán a legjobban várt nap. Esztergomból a Dunán, a Duna-kanyaron keresztül, eveztünk kenuinkkal Dunabogdányba. Kétszer kötöttünk ki pihenni – Pilismaróton, majd a Szentendrei sziget csücskénél. A víz, az evezés, az útvonal csodálatos volt. Mellettünk a hegyek felfogtak egy vihart, mi csak a dörgést és villámlást láttuk, hallottuk, ugyanakkor felettünk kék volt az ég. Jöttek – mentek az uszályok, az utasszállító hajók. Megtanultuk, hogyan álljunk a keletkezett hullámmal szembe, Visegrádnál hogy vészeljük át az állandó szelet, a nagy hullámokat. Úgy éreztük, túl hamar értünk Dunabogdányba – pedig 32 km eveztünk. Szívesen mentünk volna még tovább. A szabad strandon még fürödtünk egy keveset, majd visszaindultunk a táborba. Ez volt az utolsó esténk, így a táborüz ma sem maradhatott el.

Vasárnap reggel kicsit szomorúan indultunk el buszunkkal, mert tudtuk, hogy már hazafelé megyünk. Útközben még megálltunk Visegrádon sétahajózni a Dunakanyarban, majd Esztergomban egy hosszabb időre. A Bazilika, a Keresztény Múzeum megtekintése, a városnéző kisvonatozás a párkányi hídon a másik oldalra – majd vissza szintén szép élmény volt mindenkinek.

A címben utaltunk táborunk céljára. A Duna-kanyar vonalát megnéztük a Prédikálószékről, a domborműves látvánnyal találkoztunk a kisbéri Mini Magyarország skanzenben, végig eveztünk rajta, - majd ugyanezt az útvonalat bejártuk sétahajóval, illetve buszunkkal a partvonal mellett.

A Duna-Ipolya Nemzeti Park Igazgatóságához tartozó Sashegy meglátogatása, az ember és a természet, környezetünk, a fenntartható egymás mellett élés fontosságának megismerését, tudatos vállalását célozta meg.

A többgenerációs tábor további célja a különböző korosztályok együttes élményszerzése, empátia megtapasztalása.

A 38 főből 13 gyermek, 11 felnőtt, 14 nyugdíjas volt. Ebből 2 család unoka-szülő-nagyszülő. (összesen: 10 fő) 4 család nagyszülő-unoka (összesen: 7 fő), a többiek szülők-gyerekek (összesen 7 fő), illetve az egyesület tagjai (összesen 14 fő.)

2014. augusztus 5.

  
Stéger László  
Stéger László  
EGETE elnöke

Programunk a NEA-MA-14-SZ-0242 számú pályázati támogatással valósult meg.